
Higher Spanish Translation Exercise 1

Impacto de la tecnología en los medios de vida 


En los últimos dos siglos, las mejoras en tecnología y salud significaron que menos niños 
murieron jóvenes, lo que condujo a un rápido crecimiento de la población. Estas familias 
numerosas produjeron aún más niños que sobrevivieron hasta la edad adulta y tuvieron 
sus propios hijos. Pero con la mayor disponibilidad de anticonceptivos en la década de 
1960, el número promedio mundial de bebés por mujer ha disminuido de seis bebés por 
mujer a tan solo dos. 

El factor más importante en la mortalidad infantil es la pobreza. Y aunque todavía es 
cierto que solo el 20 por ciento del mundo recibe alrededor del 74 por ciento de los 
ingresos del mundo, el 60 por ciento del mundo ahora pertenece a un grupo de ingresos 
medios, con el 11,6 por ciento, la cantidad más pequeña de personas en la historia - 
Sigue viviendo en condiciones de extrema pobreza. Si la mayoría de la gente del mundo 
tiene dinero, la ayuda internacional podría alcanzar de manera realista el objetivo de la 
ONU de erradicar la pobreza para 2030. A medida que la pobreza disminuye, la 
esperanza de vida aumenta, las tasas de natalidad disminuyen porque los padres pueden 

esperar que sus hijos existentes sobrevivan, y La población mundial se estabiliza. 

The Answer Scheme is on the following page.
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Answer Scheme


In the past two centuries, improvements in technology and health meant that fewer 
children died young, leading to rapid population growth. These large families produced 
even more children who survived to adulthood and had children of their own. But with the 
increased availability of contraceptives in the 1960s, the world's average number of 
babies per woman has dropped from six babies per woman to just two.


The most important factor in infant mortality is poverty. And while it is still true that only 
20 percent of the world receives about 74 percent of the world's income, 60 percent of 
the world now belongs to a middle-income group, with 11.6 percent, the amount smallest 
people in history - Still living in extreme poverty. If the majority of the world's people have 
money, international aid could realistically achieve the UN goal of eradicating poverty by 
2030. As poverty decreases, life expectancy increases, birth rates decrease because 
parents can expect their existing children to survive, and the world's population stabilises.
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